
Datos de Coyuntura del 6 al 12 de octubre del 2015 

 

6 de octubre de 2015 

1. RETROCEDEE EN SEPTIEMBRE LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR, Fuente: El Universal, 

Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2015/10/6/retrocede-en-

septiembre-la-confianza-del-consumidor  

2. VE INSEGURIDAD 90% EN EDOMEX, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de 

Estadística y Geografía (INEGI) 

3. MÉXICO OCUPA LA POSICIÓN 19 ENTRE LAS NACIONES QUE ELIGEN EXPATRIADOS PARA 

TRABAJAR Y VIVIR, Fuente: El Financiero, Encuesta HSBC 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexico-entre-las-39-naciones-que-prefieren-

los-expatriados-para-trabajar-y-vivir.html  

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX FLAT IN SEPTEMBER, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186029/economic-confidence-index-flat-

september.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

5. ROLE OF U.S. GOV’T REMAINS KEY SOURCE OF PARTY DIFFERENCES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186032/role-gov-remains-key-source-party-

differences.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

7 de octubre de 2015 

6. ANALISTAS VEN UN DÓLAR MÁS CARO ESTE AÑO Y PARA 2016, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/10/7/analistas-ven-un-

dolar-mas-caro-este-ano-y-para-2016  

7. GENDARMERÍA NACIONAL, DIVISIÓN POLICÍACA CON MEJOR PERCEPCIÓN: INEGI, 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/10/7/gendarmeria-

nacional-division-policiaca-con-mejor-percepcion  

8. CAE APOYO A HILLARY EN CALIFORNIA, LA SUPERA BERNIE SANDERS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Field pol 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/07/1049925  

9. 81.8% DE LOS MEXICANOS LEYÓ ‘ALGO’ EL ÚLTIMO AÑO, Fuente: El Financiero, Informe 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/after-office/81-de-los-mexicanos-leyo-algo-el-ultimo-

ano.html  

10. SIN TRATAMIENTO EL 81% DE PERSONAS CON TRANSTORNOS MENTALES: EXPERTAS, 

Fuente: La Jornada, Informe Organización Voz Pro Salud Mental 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/10/07/sin-tratamiento-el-81-de-personas-

con-trastornos-mentales-expertas-7841.html  

11. CHILDREEN A KEY FACTOR IN WOMEN’S DESIRE TO WORK OUTSIDE THE HOME, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186050/children-key-factor-women-desire-work-outside-

home.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

8 de octubre de 2015 

12. SENSACIÓN DE INSEGURIDAD SE MANTIENE ALTA: SONDEO, Fuente: El Universal, 

Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/10/8/sensacion-de-

inseguridad-se-mantiene-alta-sondeo  

13. U.S. UNINSURED RATE AT 11.6% IN THIRD QUARTER. Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186047/uninsured-rate-third-quarter.aspx?g_source=Well-

Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

9 de octubre de 2015 
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14. PUBLIC REMAINS WARY OF FEDERAL GOVERNMENT’S POWER, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186065/public-remains-wary-federal-government-

power.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

15. AMERICANS’ SPENDING ON GASOLINE REFUELS IN THIRD QUARTER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186074/americans-spending-gasoline-refuels-third-

quarter.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

11 de octubre de 2015 

16. PRESIDENTE DE BIELORRUSIA LOGRA QUINTO MANDATO CONSECUTIVO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Comisión Electoral Central (CEC) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/11/1050584 

 

12 de octubre de 2015 

17. RESPALDAN LAS EXTRADICIONES DE CRIMINALES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/10/12/1050697  

18. CRECE RECHAZO A POLICÍAS EN FAVELAS, Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Estudios 

de Seguridad y Ciudadanía de la Universidad Candido Mendes 

19. AVENTAJA CLINTON EN VÍSPERA DE DEBATE, Fuente: Reforma, Encuesta RealClear 

Politics 

20. EL SORPRENDENTE CRECIMIENTO DEL EMPLEO, Fuente: El Financiero, Informe Instituto 

Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.elfinanciero.com.mx/opinion/el-sorprendente-crecimiento-del-empleo.html  

21. ENCUESTA PREVÉ DERROTA DE MADURO EN VENEZUELA, Fuente: El Financiero, Encuesta 

Venebarómetro 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/encuesta-preve-derrota-de-maduro-en-

venezuela.html  
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22. MORE REPUBLICANS NOW PREFER ONE-PARTY GOVERNMENT, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186089/republicans-prefer-one-party-

government.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

6 de octubre de 2015 

 Por tercer mes consecutivo, la percepción de las familias sobre su situación económica y la 

del país fue negativa. En septiembre de 2015, el Índice de Confianza del Consumidor 

registró un retroceso de -0.04% respecto al mes inmediato anterior con base en datos 

ajustados por estacionalidad. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2015/10/6/retrocede-en-

septiembre-la-confianza-del-consumidor  

 

 El 90.6 por ciento de los mexiquenses considera que vivir en el Estado de México es 

inseguro a causa de la delincuencia. En Tabasco, que ocupa el segundo lugar en ese rubro, 

la percepción de seguridad es de 88.9 por ciento; mientras que el promedio nacional es de 

73.2 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Singapur es el mejor país para trabajar y vivir según expatriados de todo el mundo, 

seguido de Nueva Zelanda, Suecia, Baréin, Alemania, Canadá, Australia, Taiwán, Emiratos 

Árabes Unidos y Suiza. 

 México se ubica en la posición 19 de 39 países que fueron incluidos en el ranking. 

Fuente: El Financiero, Encuesta HSBC 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexico-entre-las-39-naciones-que-prefieren-

los-expatriados-para-trabajar-y-vivir.html 
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 Gallup's U.S. Economic Confidence Index averaged -14 for September, essentially the 

same as the -13 in August. From a broader perspective, the index has declined steadily 

since peaking at +3 in January. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186029/economic-confidence-index-flat-

september.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Democrats and Republicans have almost precisely opposite views of the purpose of 

government in today's society. Fifty-seven percent of Democrats tend to believe the 

government should take active steps to try to improve the lives of its citizens. The same 

percentage of Republicans tilt toward the belief that the government should provide only 

the most basic functions. Independents are evenly divided between the two approaches. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186032/role-gov-remains-key-source-party-

differences.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

7 de octubre de 2015 

 La proyección del precio del dólar al mayoreo subió de 16.6 a 16.8 pesos para el cierre de 

este año. 

 Ocho de los 26 analistas consultados prevén un dólar al mayoreo de 17 pesos o más a 

finales de 2015, sobresaliendo Scotiabank con su pronóstico 17.42 mientras que sólo BNP 

Paribas y Monex estiman una paridad menor a 16 pesos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/10/7/analistas-ven-un-

dolar-mas-caro-este-ano-y-para-2016 

 

 El 62.8% de la población de 18 años o más percibió el desempeño de la Gendarmería 

Nacional como “muy o algo efectivo” en sus labores relativas a la prevención y combate a 

la delincuencia. 

http://www.gallup.com/poll/186029/economic-confidence-index-flat-september.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186029/economic-confidence-index-flat-september.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186032/role-gov-remains-key-source-party-differences.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186032/role-gov-remains-key-source-party-differences.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/10/7/analistas-ven-un-dolar-mas-caro-este-ano-y-para-2016
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/10/7/analistas-ven-un-dolar-mas-caro-este-ano-y-para-2016


 Le siguió la Policía Federal con 55.2%; mientras que para las policías Estatal y Preventiva 

Municipal fueron de 39% y 32.9% respectivamente. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/10/7/gendarmeria-

nacional-division-policiaca-con-mejor-percepcion 

 

 El descenso en el apoyo a la nominación de Clinton se ubicó en el 46 por ciento, al tiempo 

que se destacó un creciente respaldo a la nominación del candidato Bernie Sanders. 

 Es notable el declive en el respaldo a Clinton pues a principios de año, en febrero, se había 

encontrado que 66 por ciento la apoyaron en su postulación. El respaldo a la nominación 

de Sanders pasó de nueve por ciento a 35 por ciento en el mismo periodo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Field pol 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/07/1049925  

 

 En los últimos 12 meses, los mexicanos mayores de 18 años leyeron en promedio casi 

cuatro libros 

  La lectura de revistas en los últimos tres meses fue también muy próximo a cuatro, 

mientras que el de periódicos en la última semana fue cercano a tres y medio ejemplares. 

 Cuando los encuestados leen, el tiempo promedio por sesión continua es de 38 minutos; 

los varones registraron un promedio ligeramente superior que las mujeres, con 39 y 38 

minutos, respectivamente. 

Fuente: El Financiero, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/after-office/81-de-los-mexicanos-leyo-algo-el-ultimo-

ano.html 

 

 En el país 81 por ciento de las personas con trastornos mentales en México no reciben 

tratamiento. 

 Una de cada cuatro personas entre los 18 y 65 años presenta algún trastorno mental.  
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 El 54 por ciento de los afectados reciben atención en el tercer nivel, es decir cuando la 

enfermedad está muy avanzada. 

Fuente: La Jornada, Informe Organización Voz Pro Salud Mental 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/10/07/sin-tratamiento-el-81-de-personas-

con-trastornos-mentales-expertas-7841.html 

 

 Having young children at home greatly influences whether women in the U.S. prefer to 

stay at home or work outside of it. More than half of women, 56%, who have a child 

younger than 18 would ideally like to stay home and care for their house and family, while 

58% of those without young children would rather work outside the home. Having young 

children makes little difference in men's preferences, with close to three-quarters 

preferring to work regardless of their parenting status. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186050/children-key-factor-women-desire-work-outside-

home.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

8 de octubre de 2015 

 En septiembre de 2015, 68% de la población de 18 años y más consideró que vivir en su 

ciudad es inseguro, cifra similar al 67% registrado en el mismo periodo del año anterior 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/10/8/sensacion-de-

inseguridad-se-mantiene-alta-sondeo 

 

 The uninsured rate among U.S. adults aged 18 and older was 11.6% in the third quarter of 

2015, essentially unchanged from 11.4% in the second quarter, and down from 11.9% in 

the first quarter. The uninsured rate has declined 5.5 percentage points since the fourth 

quarter of 2013, just before the requirement for Americans to carry health insurance took 

effect in early 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/186047/uninsured-rate-third-quarter.aspx?g_source=Well-

Being&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

9 de octubre de 2015 

 Six in 10 Americans think the government has too much power, marking the third year in a 

row that at least 59% of the public has voiced this view. The 60% recorded in this survey 

ties the previous high from 2013 for the question, which Gallup has asked annually since 

2002. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186065/public-remains-wary-federal-government-

power.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans reported changes in spending have remained stable in most categories of 

goods and services over the past year -- except for gasoline. The percentage of Americans 

saying they are spending more or less on gas and fuel has bobbed up and down along with 

gas prices since June 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186074/americans-spending-gasoline-refuels-third-

quarter.aspx?g_source=&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

11 de octubre de 2015 

 El presidente de Bielorrusia, Alexandr Lukashenko, en el poder desde 1994, fue reelegido 

hoy con una mayoría abrumadora. 

 El líder bielorruso obtendría más del 80 por ciento de los sufragios, lo que haría 

innecesaria la celebración de una segunda vuelta. De acuerdo con los resultados, 

Lukashenko tendría el voto de entre el 80.3 y el 84.1 por ciento de los electores que 

acudieron a las urnas. 

 Los otros tres candidatos, Tatiana Korotkevich, activista de una plataforma cívica 

opositora; Nikolai Ulajovich, jefe de una organización de cosacos, y Sergei Gaidukevich, 
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líder del Partido Liberal Democrático de Bielorrusia, conseguirían entre el 1 y el 5 por 

ciento de las preferencias. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Comisión Electoral Central (CEC) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/11/1050584 

 

12 de octubre de 2015 

 La extradición de Édgar Valdez y otros 12 narcotraficantes a Estados Unidos fue 

medianamente conocida (enterados, 41%). Esta decisión alcanza un amplio respaldo, pues 

79% está de acuerdo. Esto contrasta con la división de opiniones que se observó cuando 

en 2002 se planteó por primera vez la posibilidad de enviar al capo Benjamín Arellano 

Félix a Estados Unidos tras ser detenido. 

 Ha avanzado la desconfianza en las instituciones judiciales de nuestro país, lo cual 

favorece el apoyo a las extradiciones. Se cree menos que antes que la justicia mexicana 

reúne todas las condiciones para que los criminales y narcotraficantes sean juzgados y 

castigados por sus delitos (cierto/ en parte, 54%, 12 puntos menos que en 2002)  

 Asimismo se observa casi unanimidad en la creencia de que mantener a miembros del 

crimen organizado en el país les permite comprar policías y jueces que favorezcan su 

libertad (94%, 16 puntos más que en 2002). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/10/12/1050697  

 

 A 10 meses de la Juegos Olímpicos de Brasil, la mayoría de los agentes de las favelas dice 

haber sufrido agresiones de los vecinos. El 60.1 por ciento de los policías señalan sentir la 

antipatía, el miedo y hasta el odio por parte de los vecinos. 

  El 51.7 por ciento reporta que tienen una formación inadecuada, el 24.9 por ciento señala 

que hay malas condiciones de trabajo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Estudios de Seguridad y Ciudadanía de la 

Universidad Candido Mendes 

 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/10/11/1050584
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/10/12/1050697


 La ex Secretaria de Estado, Hillary Clington cuenta con una clara ventaja en Nevada y 

Carolina del Sur, con 42 por ciento del apoyo. 

 Le siguen Sanders, con un 25.4 por ciento de las preferencias, y el resto de los candidatos 

son prácticamente irrelevantes, con menos del uno por ciento del apoyo. 

Fuente: Reforma, Encuesta RealClear Politics 

 

 El empleo formal sigue creciendo fuertemente en México en septiembre creció a una tasa 

de 4.2 por ciento respecto al mismo mes del año pasado. 

 No existen datos del crecimiento de la economía en su conjunto hasta ese mes, pero julio 

la variación anual acumulada del IGAE (una aproximación al PIB) es de 2.4 por ciento. Es 

decir, tenemos una economía en la que la elasticidad-empleo (en el sector formal) es de 

1.75. Es decir, por cada punto porcentual que crece el IGAE, el empleo formal crece en 

1.75 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Informe Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.elfinanciero.com.mx/opinion/el-sorprendente-crecimiento-del-empleo.html  

 

 En Venezuela, el 77.9 por ciento de los consultados calificó “como mala” la gestión del 

presidente Nicolás Maduro. Un índice que no varía demasiado respecto de los últimos 

sondeos. 

 El 90 por ciento de los encuestados declararon hacer fila para adquirir los productos 

básicos para el hogar, situación que calificaron como “indignante”. 

 Ante la pregunta: ¿por quién votaría?, 49.9 por ciento dijo que a favor de la Mesa de la 

Unidad Democrática (MUD); en cambio, los aspirantes chavistas solo lograrían 19.6 por 

ciento. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Venebarómetro 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/encuesta-preve-derrota-de-maduro-en-

venezuela.html 

 

http://www.elfinanciero.com.mx/opinion/el-sorprendente-crecimiento-del-empleo.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/encuesta-preve-derrota-de-maduro-en-venezuela.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/encuesta-preve-derrota-de-maduro-en-venezuela.html


 In a shift from last year, Republicans now clearly prefer having one party control Congress 

and the presidency, as opposed to favoring divided party control or saying it makes no 

difference. Forty percent of Republicans favor one-party control, up from 24% last year. 

This change makes their views similar to Democrats' views, which are essentially 

unchanged from last year. Independents are more likely now (45%) than last year (39%) to 

say party control makes no difference. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186089/republicans-prefer-one-party-

government.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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